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A Sárvári Helyi Választási Iroda Vezetőjének
3/2024. (IV.4.) számú HVI határozata

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként eljárva megállapítom, hogy a helyi önkormányzati képviselők
és polgármesterek 2024. évi általános választásán Porpác községben

1. az egyéni listás jelölt állításához szükséges ajánlások száma: 2,
2. a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 4.

E határozatot a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal, valamint Porpác Község Önkormányzata
hirdetőtábláján. továbbá Sárvár Város Onkormányzatának hivatalos honlapján (www.sarvarvaros.hu)
15 napra közzéteszem.

A határozat ellen a választásra irányadó jogszabály. illetve a választás és a választási eljárás
alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabáLysértés) hivatkozással a központi
névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt. jelölő szervezet. továbbá az ügyben érintett
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet kifogást nyújthat he. A kifogást úgy
kell benyúani hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik
napon Luegérkezzen a Sárvári Helyi Választási Bizottsághoz (9600 Sárvár, Várkerü let ij. 2.). A
kifogást írásban — szernélyeen, levélben. telefaxon vagy eLektronikus levélben eljuttatva — lehet
benyújtani. A kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszahálysértés
bizonyítékait, a kifogás henyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kifogás benyújtójának személyi
azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcínimel nem rendelkező választópolgár
nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.
A kifogás tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A
választási bizottság a benyújtott kifogásról legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt.

Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/E. * (1) bekezdése
alapján az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához
szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője állapítja meg a szavazást megelőző
hatvanhatodik napon.

A fentiek szerint megállapítandó ajánlások számát az Európai Parlament tagjainak, a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők
közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak
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megállapításáról szótó 5/2024. (111.12.) IM rendelet (a továbbiakban: IM r.) 28. * (1) bekezdése
alapján a helyi választási iroda vezetője 2024. április 4-én állapítja meg.

A Ve. 307/E. * (2) és (3) bekezdése szerint a szükséges ajánlások számának megállapításakor a
választópolgárok számát a központi névjegyzéknek a szavazást megelőző hatvanhetedik napi — az IM
r. 28. * (2) bekezdése alapján a 2024. április 3-i — adatai alapján, továbbá a szükséges ajánlások
számát egész számra Felfelé kerekítve kell megállapítani.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a
továbbiakban: Hövtv.) 9. * (1) bekezdése alapján egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott
választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott. A l-lövtv. 4. *-a értelmében a
10000 vagy ennél kevesebb lakosú település egy választókerületet alkot.

A Hövtv. 9. * (3) bekezdés a) pontja szerint polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb
lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a jelöltnek ajánlott.

A Nemzeti Választási Iroda által közzétett, a központi névjegyzéknek a szavazást megelőző
hatvanhetedik (2024. április 3.) napi adatai alapján Porpác községben a választópolgárok száma 129
fő volt.

A választópolgárok számának 1%-a 1,29, a Ve. 307/E. * (3) bekezdésében foglaltak alapján kerekítve
2 fő, a 3%-a 3,87, a Ve. 307/E. * (3) bekezdésében foglaltak alapján kerekítve 4 fő, erre tekintettel a
polgármesterjelölt, illetve az egyéni listás képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások számát e
határozat rendelkező részében foglaltak szerint állapítottam meg.

A hatáskört a Ve. 307/E. * (1) bekezdése állapítja meg. A választási iroda határozatának tartalmáról a
Ve. 74. *-ára figyelemmel a Ve. 46. *-a rendelkezik, a közzétételéről a 2/2024. (111.1 1.) IM rendelet
7. (2) bekezdés a) pontja rendelkezik. A határozat elleni jogorvoslatról a
Ve. 208-2 12. *-ai rendelkeznek.

Sárvár, 2024. április 4.
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